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Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte dois, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Mateus Arthur Specht e Michael 
Weber Reichert ainda presentes, Marco Dahmer, Nelson Leal de Lima, Joel 
André Kleinschmitt, Nicolau Selvino Rambo, José Roberto Rosa dos Santos, 
Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Mateus Arthur Specht, da inicio da 
Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: está dispensada a 
leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores receberam a mesma 
pelo Whatssap, no plenário o presidente coloca a Ata 01/2022 em votação e é 
aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário Michael informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do 
DIA: Temos os seguintes Projetos: O Projeto de Lei nº 1508/2022 “Institui o 
Plano Municipal de Turismo de Harmonia e dá outras providências.” Aprovado 
por Unanimidade. O Projeto de Lei nº 1509/2022 “Altera a Redação do Artigo 7º 
da Lei Municipal 1355, de 17 de outubro de 2019, que autoriza a alienação de 
terrenos urbanos, a implantação de loteamento residencial, alienação de 
terrenos urbanos e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O 
Projeto de Lei nº 1510/2022 -“Abre Crédito Especial no valor de R$ 60.000,00 
para o Programa Incentivo aos Condomínios Rurais de Harmonia (Grupos de 
Tratores) e autoriza o repasse para os quatro grupos existentes de Harmonia, 
inclusão no PPA 2022/2025 e LDO 2022, e dá outras providências.” Aprovado 
por Unanimidade. Ainda na ordem do dia temos o Pedido de Providencia O 
pedido de Providência n°02/2022 O pedido de Providência n°02/2022 
MICHAEL WEBER REICHERT Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa 
Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA, para incluir a Rua 07 de Setembro como PRIORIDADE de 
pavimentação, dessa forma, requer a urgência elaboração de projeto para 
pavimentação asfáltica ou PVS. Vale lembrar que parte da rua já é 
pavimentada, restando poucos metros de chão batido (180m). Ainda, 
importante destacar que a rua é ligação de dois pontos importantes do centro, 
da Rua João Colling com a Jacó Fink Sul, bem como é paralela ao Cemitério 
católico. Aprovado por Unanimidade. O Pedido de Indicação 01/2022 O pedido 
de Providência n°01/2022 do Vereador José Roberto Rosa dos Santos, no 
uso de suas atribuições legais e em conformidade com o disposto no 
Regimento Interno desta Casa, encaminha a presente 
INDICAÇÃO:CONSIDERANDO:A pandemia mundial causada pelo novo 
coronavírus e todo o cenário de insegurança, stress e sobrecarga de trabalho 
gerada para os profissionais da saúde em todo o mundo;Que enquanto todos 
se encontravam em isolamento, médicos e profissionais de enfermagem eram 
os mais expostos e não puderam parar;Que cada vez mais, a saúde exige 
estudo de caso, atualização e o emprego das melhores técnicas;Que os 
profissionais precisam se qualificar, estar motivados e fazer o melhor 
sempre;Que tramita no Senado Federal projeto de lei que fixa um piso nacional 
para a enfermagem, a exemplo do que acontece com os profissionais do 



Magistério;INDICA ao Executivo Municipal a readequação do valor do padrão 
de referência dos cargos de Enfermeiro e Técnico de Enfermagem, conferindo 
um aumento no padrão, de no mínimo 10% (dez por cento), de modo a 
valorizar os nossos profissionais da saúde e incentivar a sua permanência no 
setor, como medida da mais alta justiça e valorização desses profissionais que 
dão o seu melhor, no dia a dia, cuidando da nossa população. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, o Vereador O vereador Cleiton Graff saudou aos 
presentes e aos que nós assistem pelo facebook desejou seus sentimentos ao 
Michael e seus familiares pelo falecimento do teu avô, semana passada o 
nosso secretário de agricultura participou de reunião na famurs em Porto 
Alegre com a Secretaria da Fazenda Sobre a divisão de recursos ICMS entre 
os Municípios recursos vindos de aviários e pocilgas entre todos os municípios 
do Rio Grande do Sul e sair diminuição o nosso município perde mais ou 
menos de 1 milhão e 600 mil, por que  dividir com outros municípios que 
tivesse menos seria muito ruim para nós isso. O Vereador Nelson Leal de Lima 
saudou a todos e aos que acompanham pelo facebook, comentou sobre o 
loteamento Popular que votou a favor e queria dizer por que não há muitas 
mudanças e concordo assim com ampliação porque vocês lembram também 
tava ficando muito até se me permite eu queria dizer que só foi mudado o artigo 
7 da Lei 1355 de 17 de outubro de 2019 e Seguindo aqui a pessoa tem que ter 
um anos eleitoral aqui na Harmonia não pode passar de 6 salário mínimos tem 
que ter idade de 18 anos não ter nenhum bem e seu nome  então eu até pedi 
para o prefeito e ele me disse que continua tudo igual e o projeto ta bem 
especificado então só para adiantar que eu votei a favor. O Vereador José 
Roberto Rosa dos Santos saudou os presentes e aos que nos assistem pelo 
facebook externou seus sentimentos de pesar aos seus familiares Michael e sei 
da importância da pessoa do vô na sua vida e o quanto valorizava, mas pensar 
positivamente nos momentos que viveram e conviveram juntos o que tem e o 
que ficar são as lembranças. E dizer que essa semana passada estive em 
Brasília em várias audiências tudo postado nas redes sociais com Promessas 
de bons recursos para o Município de Harmonia inclusive com a promessa de 
uma audiência a presencial com o Ministro do Turismo aonde o momento em 
que com essa audiência presencial vamos levar o projeto centro de eventos 
aqui de a praça a gente tentar conseguir um recurso bem robusto que precisa 
estar mais ou menos 1 milhão e 200 pelo que me passaram um milhão e 
quinhentos e todo o projeto então a gente vai tentar conseguir  nessa reunião 
com prefeito e com o assessores  levar o projeto em espécie que ele gostou 
muito mostrei as fotos do assessor do ministro que ele gosta muito essa 
questão visual de  vendo o projeto ele gostaria ficou muito bonita desse ali eles 
gostaram muito do projeto e que ele  trabalhando a maneira certa. Agradeceu 
ao assessor do senador Luis Carlos Heinze que tem que prestar um grande 
ajuda a reparar município de Harmonia facilitado bastante e também vamos 
conseguir um recurso aí foi prometido pelo senhor Luis Carlos Heinze para 
ACEFH de instrumentos musicais são coisas que a gente vai tentando por isso 
que é importante vai conversa com muita gente interagir com muitas pessoas e 
a gente consegue tirar alguns recursos aí, mas que estão escassos é que a 



gente percebe em todos os Ministérios as reuniões que tivemos lá é que o 
recurso e sempre tem alguma coisa que a gente pode captar. O vereador Joel 
André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos acompanham em suas 
casas agradeceu ao Deputado Mauricio pelas emendas enviando para o nosso 
município a primeira foi ali o gerador de extrema por inúmeras vezes com que 
faltava faltou a luz no Centro de Saúde, e também a emenda que destinou pra 
carregadeira foi 238.000 e agora emenda de 100.000 para custeio de 
medicamentos e  pagamento dos funcionários, e  tive conversando com o 
assessor dele e com o Adilson e também com próprio Maurício pra gente trazer 
mais uma ambulância para o centro de a importância de veículos bons para 
realizar o transporte dos pacientes em consultas, exames. Temos uma ótima 
noticia que em breve estará começando a obra no centro de saúde 
parabenizou a administração, a saúde é referencia na região, pelas obras e 
serviços atendidos que venho solicitando e é atendido junto e unidos Harmonia 
segue. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos e aos que acompanham pelo 
facebook, como o colega Vereador já falou o Joel e quando nós fizemos no ano 
passado a nossa viagem à Brasília para pedir recursos nós fomos bem 
recebidos pelo Deputado Maurício e esses recursos que vieram foram sempre 
bem vindos e saber que pode vim uma ambulância nova é uma noticia muito 
boa, quando Vereador faz a viagem tem gente pensa que vai passear, mas 
quem não é visito não é lembrado. Parabenizou ao Michael pelo pedido de 
providencia muito importante e reivindicação já de muitos que tem familiares lá 
perto do cemitério na Rua 7 de Setembro e como é um trecho de menos de 
200 metros então será uma obra importante.O Vereador Marco Dahmer saudou 
aos presentes aos que nos acompanham em suas casas pelo facebook 
primeiramente deixou aqui os sentimentos para o colega Vereador Michel pelo 
seu avô, parabenizou a administração aos organizadores da ACIS e os 
ganhadores dos prêmios sorteados na sexta.  O Vereador Michael Weber 
Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, 
utilizou o espaço para agradecer o Deputado Jerônimo até não publiquei ainda 
em virtude da confirmação, mas os colegas vão lembrar no ano passado eu 
tinha comentado que junto com o secretário Antônio nós realização um pedido 
ao Dep. Jerônimo através da agricultura e dos grupos de trator, e então na 
quinta-feira me confirmando pelo Whats a seguinte mensagem “Esse é meu 
último ano de Mandato na Câmara Federal estou dedicada a atender o máximo 
possível dos pedidos que me foram encaminhados pelas comunidades 
gaúchas na quarta-feira dia 16 em ver a lista de cidades que serão 
contempladas com emendas impositivas e estou destinando R$ 150.000,00 
para Harmonia em recursos para serem investidos na saúde pública muito 
agradecido pela confiança e sempre à disposição Gerônimo Goergen Deputado 
Federal” então a gente sabe que muitas vezes a gente faz o pedido para uma 
certa demanda mas às vezes deputados tem muitas outras mas como o Joel 
colocou também o Maurício destino 100.000,00 para saúde mais 150 mil,  250 
mil  então recurso este que sobra do livre que pode ser investido de uma outra 
forma pela prefeitura e enfim esses recursos na saúde muitas vezes não é do 
mesmo partido usar com a afinidade e sempre quem ganha é a população 
harmoniense.  O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos 



que assistem pelo facebook no conforto de suas casas expressou seus 
sentimentos para família do Michael. E sobre o sorteio na sexta-feira vejo que é 
muito importante programa do Harmonia Crescendo aumento cada vez mais o 
nosso comércio local a gente passa por dois anos bem turbulento para o 
comércio a indústria do serviço nosso município então incentivar  que as 
pessoas compram nosso município é muito importante fazer campanha e  uma 
forma mais estratégica de pegar e fazer com que as pessoas possam saber as 
coisas que tinham nosso município para que comprem aqui no nosso município 
que o dinheiro ficasse aqui então fomentar o comércio local aumenta a geração 
de empregos geração de novas idéias para o nosso município que as pessoas 
possam trazer conhecimento do nosso município e valorizar o comerciante aqui 
o nosso vizinho nosso amigo nosso familiar.  E agradecer então a recursos 
assim ainda o Maurício novamente ele aparecer as nossas município a gente 
vê que é uma parceria de construir ao longo dos anos junto essa pessoa que é 
muito importante na nossa cidade para nossa nosso Rio Grande do Sul uma 
pessoa com caráter gigantesco também vejo ali o próprio deputado Jerônimo 
que acredita nos Municípios como Harmonia.  Vem ai também o futebol sete 
agora temos inscrições voltando aos poucos e coloca saber como é isso é 
importante manter as sociedades ativas do que possam ter cada vez mais 
ativas. No dia 16 na quarta-feira passada tivemos asssinando do programa 
avançado turismo onde o secretário de turismo o Ronaldo Santini também o 
seu Deputado Estadual de Franciscon no município de Tupandi onde eu o 
prefeito e também o secretário Fabiano secretário também a Renati e a Simone 
Klassmann compareceram esse evento foi assinado esse essa parceria junto 
ao programa onde junto o recurso e também a contrapartida foi investido  para 
pórticos e Harmonia foi contemplada  não se escrevesse poderia outro 
município receber esse valor.O presidente agradeceu a todos e encerrou a 
sessão às 19h50min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária 
dia 07 de março de 2022, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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